
 
 
 
 

 
 

 
 

 
To:    All Travel Agents 
 
Date:  31 August 2014 
 
Subject:   Travel Agencies Withholding Tax 

payment in each fortnight    
                  
 

 
Dear Travel Agent Partner, 
 
Hereby please be informed that from UFFN 
September 2014 U, as requested by Tax 
Organization, all Travel agencies Ushould pay 
their withholding tax U (03% of 09% 
commission paid to travel agencies) Uat the end 
of each fortnight in a separate receipt with 
their Sales payment to the Emirates Finance 
department. 

 
0TUIt should be emphasised that the amount of 
withholding taxes should be paid directly to 
EMIRATES AIRLINE’S ACCOUNT, 
SEPARATELY in a single receipt and to be 
delivered with the Sales payment to Emirates 
finance department in each fortnight. 
Meaning Emirates need TWO Separate 
Receipts, one for Sales and another one for 
Withholding Tax.  
 
0TPlease kindly note that if failed to provide 
withholding tax receipt during delivered 
sales payment in each fortnight, Emirates 
Finance department will avoid accepting 
Travel agents Sales payment and reported as 
delayed. 
 
0TThank you in advance for your cooperation 
0TEmirates Sales Team, 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

یسافرتم كليه دفاتر خدمات :  به  
 

  ۰۹/۰٦/۱۳۹۳: تاريخ 
 

 پرداخت ماليات تکليفی دفاتر خدمات : موضوع 
         مسافرتی در هر نيمه فروش        

 
 

 
 تی ،همکاران دفاتر خدمات مسافر

 
،  Uنيمه اول س�پتامبرUاز  به استحضار می رساند" احتراما

بنا بر درخواست سازمان امور مالياتی کشور، کليه دفاتر 
 Uپرداخ�ت مبل�غ مالي�ات تکليف�یUخدمات مس�افرتی مل�زم ب�ه 

کمس�����يون پرداخت�����ی ب�����ه دف�����اتر خ�����دمات % ۹از % ۳(
ط���ی ي���ک ف���يش  ،ن ه���ر نيم���هي���اپا در خ���ودU) مس���افرتی 

پرداخت���ی ف���روش ب���ه واح���د ف���يش  ب���ا هم���راه ،جداگان���ه
 .Uحسابداری امارات می باشند

 
 

U تأکيد می گردد مبلغ ماليات تکليفی ه�ر نيم�ه م�ی بايس�ت
ب���ه  مس���تفيم ،ب���ه ص���ورت جداگان���ه در ي���ک ف���يش مج���زا

پرداخ���ت و ب���ه هم���راه ف���يش پرداخت���ی   حس���اب ام���ارات
فروش هر نيمه به واحد حسابداری امارات تحويل گ�ردد 

م��ی گ��ردد ام��ارات ني��از ب��ه دو ف��يش پرداخت��ی  ي��ادآور .
 .برای فروش و مبلغ ماليات تکليفی دارد ،مجزا

 

لازم ب��ه  ذک��ر اس��ت در ص��ورت ع��دم ارائ��ه ف��يش مالي��ات 
تکليف��ی ب��ه هنگ��ام تحوي��ل ف��يش پرداخت��ی ف��روش در ه��ر 

پ����ذيرفتن ف����يش  نيم����ه ، واح����د حس����ابداری ام����ارات از
أخير در عن�وان ت�نموده  و به  پرداختی فروش خودداری

 .ارسال آن دفتر خدمات مسافرتی محسوب می گردد
 

 . دارد از همکاری شما  در اين زمينه کمال تشکر را پيشاپيش 
 واحد فروش هواپيمايی امارات،

Emirates Airline 
Tehran-Iran 
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